菅平 OUTDOOR-BACE みょうけんぼし

MTB ツアー同意書

ツアー参加にあたり、以下の内容をご理解いただいた上でご参加いただきますよう、よろ しくお願いいたします。

- ・ツアーで使用するコースは地元地域などの関係者から了解を得た上で使用しています。 地域社会との共存のため、下記のルールの遵守をお願いいたします。
- 1. コースは地元地域などと話し合いの上で利用させていただいており、当ガイドツアー 以外でのコースへのマウンテンバイクの立ち入りは禁止させていただきます。
- 2. コースの多くは作業道や散策・トレッキングコースなどであり、マウンテンバイク専用コースではありません。スピードの出し過ぎにはご注意ください。また、故意に路面を傷つけるような走りはご遠慮ください。
- 3. 林産物の採取や樹木を傷つけるようなことはしないでください。
- 4. GPS 情報(携帯やカメラの位置情報を含む)の Web 公開をしないでください。

<上記内容を理解しない方の立ち入りを避けるため>

- 5. 歩行者に出会ったときはマウンテンバイクを降りて、道を譲りましょう。
- 6. ツアー中はガイドの指示に従い、先頭のガイドを追い越しての走行はしないでください。
- ・雨天時、またはコース状況が悪い場合は、安全面を考慮しツアーを中止させていただく ことがございます。ご理解とご協力をお願いいたします。
- ・当日、体調がすぐれないなどの場合は必ずお申し出ください。また、飲酒をしてのツアーの参加はお断りいたします。
- ・ツアー参加中は必ずヘルメットをご着用ください。
- ・マウンテンバイクは危険を伴います。ツアー中の安全対策は万全を期しておりますが、 常に何かしらの事故のリスクがある事をご理解いただき、すべての行動は自己の責任で行ってください。
- ・参加者全員に保険をかけさせていただいております。万が一事故が起きた場合はこの範囲内で対応させていただき、これを超える補償には一切応じかねます。
- ・レンタルバイクに明かな欠点がある場合を除き、利用者およびその関係者からの損害賠償請求等一切の請求はお受けできません。また、レンタルバイクの不具合に気づいた際は、スタッフまでお申し出ください。

この同意書の記載事項の全ての内容に同意します	年	月	日
氏名			
住所			
TEL			